



## **В Санкт-Петербурге вынесен приговор бывшему сотруднику полиции**

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Сергея Кулакова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 330.2, п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ (неисполнение обязанности по подаче уведомления о наличии у гражданина РФ гражданства (подданства) иностранного государства и иного действительного документа, подтверждающего право на его постоянное проживание в иностранном государстве, а также превышение должностных полномочий).

Из материалов уголовного дела следует, что Кулаков, являясь гражданином РФ, 30 апреля 2006 года выехал в другое государство, где получил его гражданство и соответствующие документы.

Вернувшись в 2010 году на постоянное жительство в РФ, Кулаков был принят на службу в органы внутренних дел РФ, умышленно скрыв наличие гражданства другого государства, после чего по 5 октября 2016 года проходил службу в различных подразделениях ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Кроме того, Кулаков проходя службу в должностях старшего оперуполномоченного группы уголовного розыска 16 отдела полиции и оперуполномоченного отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Василеостровскому району Санкт-Петербурга был допущен к осуществлению оперативно-розыскной деятельности.

В сентябре 2013 года он, не имея достаточных и законных оснований для проведения оперативно-розыскных мероприятий в отношении предпринимателя склонил двух своих знакомых местных жительниц к участию в проведении данных мероприятий, которых ввел в заблуждение относительно законности своих действий. При этом Кулаков документы об их участии в оперативно-розыскных мероприятиях не зарегистрировал.

В дальнейшем, получая с марта по декабрь 2014 года собранные ими документы, свидетельствующие о противозаконной деятельности предпринимателя, он умышленно скрывал от указанных лиц противозаконность их деятельности.

В результате превышения Кулаковым своих должностных полномочий, в декабре 2014 года



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

одна из его знакомых, была привлечена к уголовной ответственности, в рамках расследуемого следователями органов внутренних дел уголовного дела в отношении указанного предпринимателя, обвиняемого в мошенничестве.

При этом, было установлено, что гарантии ФЗ «Об оперативно-розыскной деятельности» на нее не распространяются, в связи с отсутствием, по вине Кулакова, каких-либо документов, подтверждающих ее участие в проводимых им оперативно-розыскных мероприятиях.

Приговором суда Кулакову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, а также штрафа в размере 10 тыс. рублей.

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1168458>